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В цьому році в Києві відмічають два славетних ювілеї: 27 квітня
виповнюється  200 років від дня народження видатного архітектора
Олександра  Беретті та 14 червня 235 років  від дня народження його
батька Вікентія Беретті, ім’я якого носить одна з вулиць Деснянського
району. Переоцінити внесок Вікентія та Олександра Беретті в
архітектуру Києва неможливо, оскільки вони зводили класичні будівлі
там, де до цього були поля та пустирі. Крім того, будівництво велося за
відсутності місцевих майстрів, хороших матеріалів і сприятливих для
цього умов. Проте архітекторам вдалося достойно  реалізувати свій
творчий потенціал у розвитку архітектурної справи столиці та  її
зовнішнього вигляду до наших днів.
      27 квітня в ЦРБ ім. П. Загребельного відбулась  краєзнавча година
«Беретті. Батько та син» до ювілейних дат від дня народження
архітекторів. Користувачам бібліотеки було презентовано виставку-
калейдоскоп, на якій представлена науково-популярна література,
присвячена розвитку архітектури нашого міста, України, професійним
досягненням Вікентія та Олександра Беретті; представлений
тематичний ілюстративний матеріал. Завдяки Вікентію Беретті в
нашому рідному Києві з явились такі споруди , як Університет
Св.Володимира (червоний корпус  Київського Національного
університету  ім. Т. Шевчкека), прокладені  вулиця Володимирська, та
Бібіковський бульвар (бульвар Шевченко), будівля Астрономічної
обсерваторії ,  Інститут шляхетних дівчат (Міжнародний центр
культури та мистецтв). За проектом  Олександра  Беретті були
споруджені: Перша Київська гімназія ( Гуманітарний корпус Київського
Національного університету), Анатомічний театр (Національний музей
Медицини України), будівля Київського дворянського зібрання (не
збереглася).
      Час триває, а споруди батька та сина Беретті доводять киянам та
гостям нашого міста , що основний принцип архітектури  «Користь,
міцність, краса». 
        Шановні  читачі! Вшануймо  разом  пам’ять  видатних архітекторів! 
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